

Żywiec, dnia 27 kwietnia 2020 r.

Nr ref.: ZP/PN/2/2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)
wraz ze zmianą postanowień SIWZ i terminu składania ofert

Zamawiający – Zespół Szkół Agrotechnicznych i Ogólnokształcących im. Józefa Piłsudskiego w Żywcu, w imieniu którego działa pełnomocnik - Bartłomiej Kruszyński prowadzący działalność gospodarczą pod nazwą: Kancelaria Radcy Prawnego Bartłomiej Kruszyński, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), w związku z zapytaniami dotyczącymi postanowień SIWZ dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr: ZP/PN/2/2020, pn.: „*Wymiana pokrycia dachowego na budynku Zespołu Szkół Agrotechnicznych i Ogólnokształcących, im. J. Piłsudskiego*”, po dokonaniu analizy pytań złożonych przez Wykonawców, przedstawia następujące wyjaśnienia:

PYTANIE 1:

Proszę jeszcze o skorygowanie przedmiaru odgromowego, ponieważ na stronie są zamieszczone również dwa inne, różniące się od siebie. Który jest poprawny?

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający publikuje na swojej stronie prawidłowy przedmiar robót odgromowych oraz prawidłową Specyfikację Techniczną Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych dla Instalacji odgromowej. Jednocześnie Zamawiający usuwa ze swojej strony internetowej błędny przedmiar robót odgromowych o nazwie pliku: „przedmiar_robot_i_zestawienie_materialow_instalacja_odgromow”.

PYTANIE 2:

Czy jest możliwość udostępnienia kosztorysów na stronie w wersji ATH?

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający nie dysponuje kosztorysami w wersji ATH.

PYTANIE 3:

Prosimy poprawienie dokumentacji wykonawczej w związku z wydanym w dniu 06.04.2020. przez Śląskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków POZWOLENIEM Nr BB/271/2020

na wymianę pokrycia dachu dachówką ceramiczną typu **Reńska Cosmo 11**. Wnioskodawca nie odwołał się od DECYZJI Śląskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków i w związku z pow. decyzja jest prawomocna. W dokumentacji wykonawczej tj. np.: projekcie budowlanym; Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych oraz w przedmiarze wskazany jest inny rodzaj dachówki tj. "**Marsylka E - 20**". W tej sytuacji nie ma pewności jaki rodzaj dachówki należy zastosować i czy projekt przewiduje zamianę dachówki na określoną w pozwoleniu dachówkę typu Reńska Cosmo 11 w kolorze naturalnej czerwieni.

ODPOWIEDŹ 3:

Zamawiający w treści rozdziału 3 pkt 5 SIWZ wskazał, że wymaga, aby zamiast dachówki Marsylki E 20 przewidzianej w dokumentacji projektowej, Wykonawca w ofercie ujął dachówkę typu Reńska Cosmo 11 naturalna czerwień oraz drewno klasy C24. Celem rozwiania wątpliwości, Zamawiający publikuje na swojej stronie internetowej aktualną decyzję Konserwatora.

PYTANIE 4 :

Obiekt przedstawia znaczna wartość architektoniczną jak również historyczną, jest wpisany do rejestru zabytków i w związku z tym prawnie chroniony. Zamawiający określił w punkcie 5 SIWZ jako jeden z warunków udziału w postępowaniu wykonanie co najmniej jednej (1) roboty budowlanej polegającą na budowie, przebudowie, modernizacji lub remoncie, której zakres obejmował wymianę pokrycia dachowego w obiekcie zabytkowym, o wartości inwestycji nie niższej niż 500.000,00 zł brutto. Czy pod pojęciem obiektu zabytkowego Zamawiający rozumie budynek **wpisany do rejestru zabytków?**

ODPOWIEDŹ 4:

Zamawiający nie precyzuje w tym zakresie szczególnych warunków, więc może to być obiekt zarówno wpisany do rejestru zabytków, jak i do gminnej ewidencji zabytków.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami i zmianami postanowień SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający przedłuża termin składania oferty wyznaczając go na dzień **6 maja 2020 roku do godziny 9:00**. Wobec powyższego, Zamawiający dokonuje ponadto następujących zmian w SIWZ, celem dostosowania tych przepisów do zmienionego terminu składania ofert:

- 1) Pkt 14 ppkt 1 SIWZ zmienia się w ten sposób, że skreśla się jego zawartość i zastępuje zapisem o brzmieniu:

„Ofertę należy złożyć w sekretariacie w siedzibie Zamawiającego pod adresem: Zespół Szkół Agrotechnicznych i Ogólnokształcących im. Józefa Piłsudskiego w Żywcu, ul. Moszczanicka 9, 34-300 Żywiec::

do dnia	6.05.2020r.	do godz.	9:00
---------	--------------------	----------	-------------

”

- 2) Pkt 14 ppkt 2 zmienia się w ten sposób, że skreśla się jego zawartość i zastępuje zapisem o brzmieniu:

„Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Kopertę (paczke) należy opisać następująco:

***Zespół Szkół Agrotechnicznych i Ogólnokształcących im. Józefa Piłsudskiego w Żywcu
ul. Moszczanicka 9,
34-300 Żywiec***

Oferta w postępowaniu na roboty budowlane:

„Wymiana pokrycia dachowego na budynku Zespołu Szkół Agrotechnicznych i Ogólnokształcących, im. J. Piłsudskiego”

Nie otwierać przed dniem 6.05.2020r., godzina 9:15”

- 3) Pkt 14 ppkt 5 zmienia się w ten sposób, że skreśla się jego zawartość i zastępuje zapisem o brzmieniu:

„Otwarcie Ofert nastąpi w gabinecie Dyrektora w siedzibie Zamawiającego pod adresem: Zespół Szkół Agrotechnicznych i Ogólnokształcących im. Józefa Piłsudskiego w Żywcu, ul. Moszczanicka 9, 34-300 Żywiec:

w dniu	6.05.2020r.	o godz.	9:15
--------	--------------------	---------	-------------

”

Zamawiający publikuje na swojej stronie internetowej tekst jednolity SIWZ wraz z załącznikami.

Z poważaniem

RADCA PRAWNY
Bartłomiej Kruszyński
KT 3621